

DEFAT

PADOZATTISZTÍTÓ ÉS ÁPOLÓSZER

ALKALMAZÁSI TERÜLET

A Defat termék folyékony, magas hatóanyag-tartalmú tisztító- és zsírtalanító koncentrátum. Alkalmas zsírral erősen szennyezett berendezések, felületek, padozat tisztítására. A jó szennyoldó képességet a különlegesen kiválasztott tenzidek kombinációja biztosítja, a leoldott szennyeződést anélkül távolítja el, hogy az a későbbiekben kiválna vagy kiülepedne. Mivel a termék erősen habzik, felhasználását elsősorban merítéses eljárással történő, áztatásos vagy kézi tisztítások esetén ajánljuk. Mindenféle felület napi tisztítására alkalmas.

MŰSZAKI PARAMÉTEREK

Külső: Sárga színű, jellegzetes szagú folyadék
Sűrűség 20°C-on: kb. 1,0 g/cm³
1 %-os oldat pH-ja: kb. 8,5 (20°C-on)
Oldhatóság: vízzel korlátlan mértékben elegyedik
Habzás: jól habzó

ÖSSZETÉTEL

Anionos tenzid, nemionos tenzid, oldásközvetítő, felületaktív anyagok, lúg.

ALKALMAZÁSI JAVASLAT

A legtöbb mosható felületen alkalmazható, főként külső felületek, padozat tisztítására javasolt.

Alkalmazási terület	Koncentráció	Hőmérséklet	Hatásidő
Padozat, mosható felületek tisztítása	1 - 10 %	20-50 °C	5-15 perc

A kezelt felületeket alapos ivóvízes öblítéssel a készítmény maradékaitól meg kell tisztítani. Ügyelni kell arra, hogy az élelmiszerek sem a szerrel, sem annak maradékával ne kerüljenek érintkezésbe illetve azokkal ne szennyeződjenek.

TÁROLÁS

A készítményt hűvös, fénytől védett, fagymentes helyen, jól lezárva, eredeti, bontatlan csomagolásban, élelmiszerektől, savaktól elkülönítve kell tárolni. Eredeti csomagolásban, szakszerűen tárolva 12 hónapig tartható el.

BIZTONSÁGTECHNIKAI ELŐÍRÁS

A termékre vonatkozó munka- és balesetvédelmi előírások megtalálhatóak a biztonságtechnikai adatlapon. Gyermek kezébe nem kerülhet. Kerülni kell a bőrrel való érintkezést valamint a szembejutást. Ha szembejut bő vízzel azonnal ki kell mosni. Ha az anyag bőrre kerül vízzel le kell mosni. Megfelelő védőkesztyűt és szem/arcvédőt viselni kell. Baleset vagy rosszullet esetén azonnal orvoshoz kell fordulni, a címkét meg kell mutatni.

KISZERELÉS

1 liter, 5 liter

ENGEDÉLYSZÁM

538/2009 OÉTI